

Образцово провести прополочную!

На тысячах гектаров пригородных хозяйств и индивидуальных огородов трудящихся хорошие всходы обещают высокий урожай.

Но высокий урожай не придет сам собой. Его нужно завоевать упорным, настойчивым трудом по уходу за молодыми всходами. Практикой доказано: если не будет заботливого ухода за всходами, высокого урожая не соберешь.

Проверка показала, что на ряде хозяйств и индивидуальных огородах ухода за всходами нет, а это ставит урожай под угрозу.

На хозяйстве лесоперевалочного комбината всходы проросли сорняками. Сорняки душат овощные растения, не дают им расти и развиваться. Руководители же лесоперевалочного комбината (директор тов. Глухов) равнодушно относятся к этому факту, медлят, не принимают решительных мер для того, чтобы спасти урожай. Такая беспечность дорого обойдется руководителям лесоперевалочного комбината осенью и зимой.

На хозяйстве горздрава весной запоздали с севом, провели его наспех, земля как следует не обработали, и сейчас продолжают ту же линию: вместо особо бережливого отношения к всходам и их выращиванию, вместо того, чтобы поправить ошибки, допущенные во время посева, руководители пригородного хозяйства горздрава вновь проявляют беспечность и бесхозяйственность.

На Томском подшипниковом заводе также нет заботы о получении высокого урожая с подсобного хозяйства. Сортилки господствуют на полях, губят урожай, а руководители завода мирятся с этим.

Сорняки появились на многих полях. Их надо с корнем уничтожить. Те, кто думает замедлить с прополкой, наносят большой вред себе и государству. А это особенно преступно сейчас, в условиях военного времени, когда на счету должен быть каждый килограмм картофеля и овощей.

У нас есть ряд хозяйств предприятий и учреждений, где к прополке отнеслись серьезно, по-государственному. К числу таких относится хозяйство завода режущих инструментов. С завода на хозяйство посланы бригады. Они разбиты на звенья. Составлен график прополки и каждый день отмечается выполнение работ.

На хозяйстве треста столовых (директор тов. Баладури) также серьезно отнеслись к прополочной кампании. В период подготовки к севу земля была вспахана и хорошо проборонена. И теперь работники хозяйства ревниво следят за полями. Они уничтожают каждый росток сорняка, любовно берегут всходы, добиваясь высокого урожая. Во-время заглялись уничтожением сорняков и на пригородном хозяйстве экологического института.

Бюро горкома ВКП(б) своим решением обязало всех руководителей предприятий образцово провести прополку, не допуская ни одного сорняка на пригородных хозяйствах и индивидуальных огородах.

Директора заводов, руководители партийных и профсоюзных организаций должны принять все меры к тому, чтобы все посеянное весной росло, цвело и наливалось.

Образцово провести прополочную кампанию!

Налеты нашей авиации на железнодорожный узел Орел, станцию Карачев и порт Тамань

В ночь на 29 июня наша авиация дальнего действия произвела налет на железнодорожный узел Орел. Многочисленные разрывы бомб отмечены среди железнодорожных эшелонов и стационарных сооружений. В результате бомбардировки на узле возникло 15 очагов пожара и произошло 3 взрыва большой силы. Не менее успешной бомбардировке были также подвергнуты эшелоны на станции Карачев и склады противника, расположенные вблизи этой станции. Сильные взрывы свидетельствовали о прямых попаданиях в склады боеприпасов, на территории которых потом начались пожары.

Вторую ночь подряд наши самолеты бомбардировали войска, технику и пловучие средства противника в порту Тамань. Все наши самолеты вернулись на свои аэродромы.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 29 ИЮНЯ

В течение 29 июня на фронте никаких изменений не произошло.

★ На Западном фронте происходила редкая перестрелка. Наши части уничтожили до роты немцев и подавили огонь нескольких артиллерийских и минометных батарей противника. На одном участке отряд гитлеровцев пытался разведать передний край нашей обороны. Бойцы Н-ского подразделения подпустили противника на близкое расстояние и открыли пулеметный и залповый ружейный огонь. Немцы в беспорядке отступили, оставив перед проволоками заграждениями несколько десятков убитых и раненых солдат.

★ В районе Севска наши артиллеристы обстреляли железнодорожный эшелон с войсками противника. Прямым попаданием снарядов разбиты несколько вагонов. Группа наших разведчиков, под командованием младшего лейтенанта Короля, пробралась в ходы сообщения противника. Разведчики уничтожили до 20 гитлеровцев и благополучно вернулись в свою часть.

★ В районе Белгорода снайпер т. Конкин за 3 дня прострелил 8 гитлеровцев, снайпер т. Фатулаев — 4, гвардии красноармеец Александр Горичев за несколько дней убил 13 немцев.

★ Западнее Ростова-на-Дону наши подразделения вели разведку и огневой бой

с противником. На одном участке лейтенант Уайсов разведал месторасположение немецкой минометной батареи. Лейтенант выкатил орудия на заранее подготовленные позиции и прямой наводкой уничтожил вражескую минометную батарею вместе с прислугой.

★ На Волховском фронте происходила редкая перестрелка. Наши артиллеристы и минометчики разрушили 3 немецких дзота, уничтожили 2 пулемета, 6 автомашин с грузом и рассеяли несколько групп немцев, пытавшихся приблизиться к переднему краю обороны. Разведывательный отряд Н-ской части ворвался в траншею противника. В короткой схватке наши бойцы уничтожили унтер-офицера и нескольких немецких солдат.

★ Партизанский отряд, действующий в одном из районов Украины, напал на немецких солдат, охранявших 3 моста на шоссевой дороге. Партизаны истребили гитлеровцев, сожгли мосты и захватили пулемет, 30 винтовок, 60 гранат и 2 тысячи патронов. Через два дня партизаны этого же отряда подорвали на минах немецкую автомашину. Убиты 3 офицера из эсэсовского карательного отряда.

★ Перешедший на сторону Красной Армии солдат 1 немецкой пехотной дивизии Генрих Р. рассказал: «Рота, в которой я служил, напомнила мне инвалидную команду, а не боевое подразделение. Каждый второй солдат имеет ранения. Неко-

торые еще не оправались от ран. В мое рота получила пополнение. Среди прибывших оказалось 10 человек с серьезными физическими недостатками. Пополнение плохо обучено военному делу. Многие не умеют обращаться с пулеметами. За 2 недели рота потеряла от огня советской артиллерии и снайперов 40 солдат (убитыми)».

★ Патриоты, бежавшие из Норвегии, сообщили о тяжелых и невыносимых условиях, в которых находятся красноармейцы, попавшие в плен к немцам. Русских военнопленных немцы заставляли работать на строительстве укреплений возле г. Киркенеса в Северной Норвегии. В лохмотьях от оставшейся одежды военнопленные работали зимой во время самых суровых морозов. Гитлеровцы морят пленных голодом. За тяжелый труд в течение дня им выдают всего лишь по 150 граммов хлеба. От голода, холода, болячек и зверского обращения со стороны немцев пленные буквально вымирают. Русских расстреливают по самым ничтожным предлогам. Тела умерших и растерзанных сваливались у барачников, в которых живут военнопленные.

★ В Геллене (Дания) вооруженная группа датских патриотов проникла на ткацкую фабрику, работавшую на немцев. Патриоты подожгли фабричные корпуса и склады с запасами сырья. Пожар причинил оккупантам большой ущерб.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 30 ИЮНЯ

жеской обороны, открыли огонь и уничтожили 3 пулемета, минометную батарею и до 70 немецких солдат и офицеров.

Наши летчики в воздушных боях сбили 5 немецких самолетов. Кроме того, 2 бомбардировщика противника уничтожены огнем зенитной артиллерии.

★ На одном из участков Ленинградского фронта несколько групп пехоты противника пытались атаковать позиции Н-ской части. Еще на подступах к нашему переднему краю немцы были встречены массированным огнем артиллерии и минометов. Одновременно были подвергнуты ожесточенному обстрелу огневые средства, расположенные на переднем крае и в глубине обороны противника. В результате боя истреблено до роты гитлеровцев, уничтожены 3 вражеских минометных батареи, разрушены 7 дзотов, взорваны 2 склада с боеприпасами и горючим.

★ Партизанский отряд имени Чапаева, действующий в одном из районов Пинской области, 16 июня подорвал немецкий железнодорожный эшелон. В результате крушения уничтожены паровоз и 16 платформ с автомашинами. Группа партизан разрушила 200 метров железнодорожных линий. Движение на этом участке было прекращено на несколько суток. Другой отряд пинских партизан пустил под откос вражеский поезд. Разбиты паровоз, 6

классных вагонов с солдатами и офицерами и несколько вагонов с боеприпасами.

★ По полученным сведениям, в результате налета нашей авиации 23 июня на железнодорожный узел Псков, противнику был нанесен серьезный урон. Прямым попаданием бомб разрушены стационарные сооружения, разбиты 2 воинских эшелона а также офицерский штабной вагон. Разрушено несколько казарм, в которых помещались немецкие части. Взорвано 2 склада боеприпасов, сожжено 2 склада горючего, разбито несколько батарей зенитных орудий. В 5 километрах от города, на аэродроме, разбито и сожжено 12 немецких самолетов. По неполным данным, на железнодорожном узле Пскова и в казармах убито более 1000 немецких солдат и офицеров. Усиленная немецкая охрана до настоящего времени не допускает население в район вокзала.

★ Югославские партизаны отбили многочисленные атаки немцев у населенного пункта Жумбрак и истребили более 100 гитлеровцев. Ружейно-пулеметным огнем сбит немецкий бомбардировщик. Вблизи населенных пунктов Сент-Юре и Мулава патриоты разгромили 2 батальона итальянской пехоты. В Словении партизаны разрушили железнодорожную станцию Бестец. В другом районе пущен под откос немецкий эшелон с военными грузами.

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 1 ИЮЛЯ

★ На одном участке Волховского фронта немцы предприняли разведку боем. Наши подразделения встретили противника метким ружейно-пулеметным огнем. Не достигнув переднего края советской обороны, гитлеровцы были вынуждены отступить. На поле боя осталось несколько десятков вражеских трупов.

★ Лейтенант т. Ходулько огнем из противотанкового ружья сбил немецкий самолет-корректировщик.

★ На одном участке Ленинградского фронта немецкие бомбардировщики атаковали советский бронепоезд. Зенитники открыли огонь и сбили 2 вражеских самолета. Остальные самолеты противника беспорядочно сбросили бомбы далеко от цели.

Отряд украинских партизан из засады обстрелял вражескую автоколонну. Убито 70 немецких солдат и 4 офицера. Сожжены автобус и несколько автомашин.

★ Партизанский отряд, действующий в Могилевской области, разгромил первую роту 13 немецкого полнейского полка «СС». Среди убитых гитлеровцев оказался командир роты капитан Ганс Эрик. У него найдено «приложение к приказу № 9 по батальону о борьбе с партизанами». В разряде приказа, озаглавленном «процессы вانه деревень», говорится:

а) если жители поддерживают партизан, следует захватить их, доставить в лагерь рейхсфюрера «СС» или обгруппенфюрера «СС» Заукеля,

б) если для задержания и отправки нет времени, жителей следует полностью уничтожить...

Приведенный выше документ лишней раз показывает, что немецкое командование в своих приказах предписывает офицерам творить расправу над мирными жителями, угощать их на катуру или по-лолвно уничтожать. Любому фашистскому бандиту этим приказом дано право совершать любые злодеяния над мирными и ни в чем неповинными жителями, временно оккупированных немцами советских районов. Но подлые убийцы стариков, женщин и детей пусть помнят, что они ответят за все свои преступления. Никто из фашистских бандитов не избежит ответственности, никто из них не уйдет от суровой кары.

★ В Северной Греции героические партизаны разгромили крупный немецкий отряд и захватили большие трофеи. В ущелье юго-западнее Трикалы партизаны вели ожесточенный бой с итальянцами и уничтожили свыше 200 оккупантов. В районе Пинда патриоты совершили налет на вражеский гарнизон. В завлавленной схватке убито и ранено 55 солдат противника. Несколько десятков итальянских солдат захвачены в плен. Ввиду активных действий и непрерывных налетов партизан нарушено железнодорожное движение на линии Афины—Салоники. Патриоты, действующие на вооруженных рыболовных судах, потопили несколько немецких транспортов с военными грузами.

К городской конференции ремесленных училищ и школ ФЗО

Действия авиации союзников

КУЗНИЦА МОЛОДЫХ РАБОЧИХ КАДРОВ

Партия и правительство поставили перед трудовыми резервами задачу — подготовить культурного рабочего, сознательного строителя коммунистического общества: квалифицированного, технически грамотного, интеллектуально развитого, физически закаленного. С такой задачей в жизнь должны выходить из ремесленных училищ молодые рабочие.

Ремесленное училище № 10 является одним из крупнейших училищ области. За период войны на предприятия государственной промышленности нами выпущено 488 молодых рабочих различных специальностей: 219 слесарей, 82 токаря, 16 модельщиков, 44 электрика, 24 кузнеца, 39 формовщиков.

Только за два квартала 1943 года выпущено 93 человека, причем всем им присвоены 5—6 разряды, что является ярким подтверждением технического роста выпускаемых.

Стремясь всеми силами, упорным, настойчивым трудом помочь фронту, учащиеся выполнили производственный план второго квартала на 178 процентов. Годовой план выполнен на 64,2 процента. Значительно возрос ежемесячный выпуск продукции: в январе 1943 года было выпущено продукции 1021 единица, в мае — уже 3105 единиц, а в июне — 3948.

Большим достижением нашего производства является изготовление сварочного трансформатора и реактора новейшей конструкции из предложенных Н-ским заводом отходов. Вся эта работа проводится силами учеников под руководством мастера И. М. Слущего.

Наряду с улучшением качества учебы учащиеся систематически выполняют за-

казы для промышленности и коммунального хозяйства г. Томска. Училище оказало большую помощь в ремонтных работах городской электростанции, для которой только во втором квартале изготовлено деталей оборудования на 48420 рублей, Колхозам и совхозам изготовлено продукции на 20451 рубль, предприятиям города — на 66630 рублей.

Все эти достижения являются результатом героического, упорного труда наших мастеров, наших учащихся. Ремесленное училище № 10 по праву гордится такими учениками, как Кузнецов, которому присвоены 8 разряд и который работает наладчиком на одном из заводов. Ученица Бельева установила заводской рекорд выполнением четырех норм взрослого рабочего. Ученица Молодых выполняет нормы на 200—250 процентов. Всем известны фамилии молодых, талантливых рабочих Смышляева и Ожегова, выдвинутых на должности помощников мастеров и ведущих самостоятельно учебно-производственных групп.

Мастера Слущий, Таранец, Водсъянов, Терентьев, Давыльченко, Душин благодаря внимательному отношению к учащимся и любви к своему делу сумели воспитать в молодежи социалистическое отношение к труду, помогли им стать квалифицированными рабочими.

Умело организованный т. Яновским учебный процесс и т. Сахаровым — производственный процесс дают положительные результаты: училище не выпускает неполноценных рабочих, училище дает продукцию без брака.

С. ШЕРМАН.

Зам. директора по политчасти.

ЛОНДОН, 29 июня, (ТАСС). Как официально сообщается, вчера вечером крупное соединение американских самолетов «летающая крепость» подвергли бомбардировке базу германских подводных лодок в Сен-Назере (Франция) и аэродром противника в Бомон ле Руже. В результате налета отмечены крупные пожары. В завязавших ожесточенных боях уничтожено значительное количество неприятельских самолетов. Из этих операций на свои базы не вернулось 6 бомбардировщиков.

Крупные соединения английских самолетов подвергли в ночь на 29 июня бомбардировке германские города Кельн и Вэмбург. Отмечены большие пожары и взрывы. На свои базы не вернулось 25 бомбардировщиков.

Истребители атаковали в проливе Палде-Кале караван вражеских судов. Поверждейо одно торговое судно и 2 конвойных корабля.

В Средиземноморском бассейне авиация союзников подвергла бомбардировке итальянские города Ливорно и Сан-Джованни. Отмечено много пожаров. Поврежден ряд стоявших в порту Ливорно судов.

Одновременно с этим продолжались налеты на Сардинию.

ЛОНДОН, 30 июня, (ТАСС). Официально сообщается, что в ночь на 29 июня бомбардировщик «Веллингтон» совершил налет на Мессину (Сицилия). В ту же ночь английские бомбардировщики совершили налет на паромную станцию в Реджо-ди-Калабрия (Южная Италия). На территории объекта возникло несколько пожаров.

30-го июня днем английские истребители дальнего действия атаковали на восточном побережье Греции железнодорожный состав.

Во время бомбардировки доков подводных лодок в Сен-Назере 29 июня американские самолеты сбросили бомбы на большую по площади объект. Все бомбы попали в цель. Немцы потратили несколько месяцев на строительство третьего шлюза в доках для ремонта лодок в Сен-Назере и начали также строить непробиваемую бомбам железобетонную крышу над шлюзом, но американские бомбардировщики сильно повредили это сооружение.

Выступление Дж. Дэвиса в Торонто

ОТТАВА, 24 июня, (ТАСС). (Задержанная доставкой). 22 июня в Торонто (Канада) состоялся массовый митинг «в честь вступления русского союзника», организованный Национальным советом канадско-советской дружбы. На митинге присутствовало 17 тыс. человек. Среди присутствовавших — премьер-министр Канады Маккензи Кинг, бывший посол США в Москве Джозеф Дэвис, советский посланник тов. Гусев, руководители различных провинций Канады и др.

Премьер-министр Кинг, представляя собравшимся Дэвиса, в своем выступлении выразил глубокое восхищение героическим сопротивлением русских.

Джозеф Дэвис в своей речи заявил, что он «всегда польщен приглашением принять участие в этом торжестве, которое должно способствовать укреплению взаимопонимания и дружбы между Советским Союзом и Канадой». Касаясь своей недавней поездки в Москву, Дэвис заявил: «Эту миссию признали вполне успешной в конечных пунктах моего пути. Помимо того, что я играл роль почетного, а был послом доброй воли. Сама поездка была совершенно исключительной по своему характеру. За 4 дня мы покрыли такое расстояние, на которое раньше потребовалось бы 4 недели». Дэвис указал, что особенное впечатление на него произвели три момента. Во-первых, «бойцы объединенных наций, действующие в высшей степени хорошо. Мы, сказал Дэвис, — на пути к победе». Во-вторых, «мир стал крайне тесным, нарушение мира в любом пункте отзывается у порога нашего дома». В-третьих, «Канада и США в географическом, политическом, экономическом и военном отношениях находят-

ся как раз в центре этого концентрированного нового мира».

Подчеркнув, что СССР ведет войну в более тяжелых условиях, чем народы Канады и США, Дэвис заявил, что вклад советского народа «имеет неизмеримо огромное значение для нас и для нас и стоит ему неизмеримо больше страданий, личных трагедий и разрушений».

Говоря о впечатлении, какое на него произвел советский народ, Дэвис сказал: «Советский народ до последнего мужчины, женщины и ребенка думают о войне насмерть против Гитлера. Они ожесточены. Они много страдали. Они прилагают все усилия до последней возможности человеческой выдержки. Они приносят все в жертву, чтобы выиграть войну...».

Напомним о заявлениях руководителей советского правительства о целях Советского Союза в нынешней войне. Дэвис указал, что Советский Союз заслуживает уважения и доверия объединенных наций как одна из величайших наций мира.

Касаясь проблем мира, Дэвис заявил: «Если мир будет установлен на длительное время, то это будет следствием того, что великие нации, в том числе и Россия, заключат соглашение или договор для восстановления, сохранения и защиты мира. И опыт сотрудничества между Советским Союзом и Англией следует учитывать при планировании будущего мирового порядка».

В заключение Дэвис сказал: «Без России не может быть устойчивого мира. России нужен мир, и она хочет мира. Очень важно, чтобы Россия доверяла нам и чтобы объединенные нации доверяли России. Взаимоотношения между нами должны основываться только на взаимном уважении, дружбе и доверии».

Установление дипломатических отношений между Советским Союзом и Абиссинией

Посол СССР в Великобритании И. М. Майский и посланник императорского правительства Абиссинии в Великобритании Белата Айола Габрэз от имени своих правительств обменялись нотами об установлении дипломатических отношений между

обеими странами. Ноты предусматривают также обмен посланниками.

Этот акт является еще одним вкладом в дело укрепления фронта объединенных наций, ведущих борьбу против гитлеровской Германии и ее сообщников.

Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ.

ГОРСАД. 2, 3, 4 июля три вечера показа и демонстрации танцев московских мастеров — Тасии Вэмбург и Самуэля Нальского, при участии артистов ВФКО. Программа в 3-х отделениях. Начало в 9 ч. 30 м. вечера.

Кинотеатр им. Горького: новый звуковой художественный фильм «ОНА ЗАЩИЩАЕТ РОДИНУ». Начало сеансов: 12 ч. 30 м., 2 ч. 15 м., 4 ч., 5 ч. 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 15 м. и 11 час-в. Касса с 10 часов.

Кинотеатр им. И. Черных. 2, 3, 4 июля звуковой художественный фильм «АКТРИСА». Начало сеансов: 2 ч., 3 ч. 30 м., 5 ч., 6 ч. 30 м., 8 ч., 9 ч. 20 м., 10 ч. 45 м. Касса с 1 часу дня.

Томский ордена Трудового Красного Знамени индустриальный институт имени С. М. Кирова объявляет, что 14 июля 1943 года, в 20 часов, на заседании объединенного ученого совета механического и энергетического факультетов, в малой химической аудитории (Тимирязевский, 26) состоится

ПУБЛИЧНАЯ ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИИ, представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук Балакиным Н. А. на тему: «Сварочный автомат с гидравлической передачей и особенностями сварки на нем».

Официальные оппоненты: 1) профессор-доктор Добровидов А. Н., 2) профессор-доктор Верховский А. В.

С диссертацией можно ознакомиться в читальном зале библиотеки института (Тимирязевский, 9).

Дирекция.

Поточный метод организации производства

Статья профессора-доктора И. Н. Бутякова «Шире распространить поточный метод на производстве», опубликованная в газете «Красное Знамя» за 29 июня 1943 г., нашла живой отклик среди ученых, инженерно-технических работников и командиров производства.

В газете будет опубликован ряд статей по этому вопросу.

В условиях военного времени нашим предприятиям пришлось организовать производство совершенно новых для них видов продукции или в значительной мере увеличить выпуск производимой ранее продукции. И в том и в другом случае производство по объему выпуска приобрело массовый характер. Предприятия же в очень редких случаях учитывали этот массовый характер выпуска: если он еще находил кое-какое отражение в технологическом производстве, то совершенно не оказывал влияния на его организацию в то время, как достижений некоторого предела выпуск позволяет перейти к более высоким формам организации производства, обеспечивающим значительно большую производительность труда, снижение себестоимости и ритмичную работу производства. Такой формой организации производства является поточная работа.

Поточный метод работы характеризуется тем, что изделие все время находится в процессе производства, нет пролеживания его между отдельными операциями. Как только над ним заканчивается одна операция, оно сейчас же передается на следующее рабочее место, где немедленно приступают к выполнению следующей операции.

Переход на поточный метод работы возможен в тех случаях, когда размер выпуска обеспечивает загрузку каждого рабочего места только одной операцией. Если это невозможно для всех операций, из которых состоит производство изделия, можно и целесообразно переводить на поточный метод отдельные производственные участки.

Для перехода на поточный метод работы, прежде всего, делением времени смены на сменные задания выпуска устанавливает ритм потока. Затем производят перераспределение работ по отдельным рабочим местам с таким расчетом, чтобы время выполнения каждой операции равнялось или было бы кратное ритму. В последнем случае количество рабочих мест, выполняющих данную операцию, должно быть равно кратности отношения длительности операции и ритма.

Равенство или кратность времени выполнения каждой операции потока ритму обеспечивает ритмичную работу всех рабочих мест потока, их одинаковому производительности и возможность перехода изделия с одной операции на другую без пролеживания между операциями.

Уравнивание длительности или достижение кратности времени операции, так называемая «синхронизация операций», более легко осуществляется при ручных операциях. Операции машинные синхронизировать труднее.

Рабочие места потока располагаются вблизи друг от друга в порядке последовательности операций. Передача изделий с одного рабочего места на другое может осуществляться любым способом. Наиболее простыми методами передачи являются: перекачивание вручную, перемещение при помощи наклонных плоскостей, склизов, желобов, рольгангов.

Для обеспечения непрерывности работы потока после операции, где может возникнуть брак, следует организовать резервные запасы.

Каждому из промышленных предприятий города необходимо на каждом производственном участке проверить, нет ли там условий для перехода на поточный метод работы, и, если такие условия имеются, нужно немедленно начать работу по переходу на этот наиболее передовой метод работы в условиях военного времени.

Доцент Л. ПЕНТЕГОВ.

Научная медицинская конференция

3 и 5 июля, в 7 час. вечера, в Актовом зале медицинского института состоится научная медицинская конференция, посвященная 25-летию советской медицины. С докладами выступают заслуженный деятель науки, профессор А. З. Лазарев, профессора — Адамов, Ариольди, Вогра-

лик, Федоров, Минкевич, доцент Самарин. Конференция подведет итоги по основным разделам медицины за 25 лет. Приглашаются научные работники, врачи, студенты и все желающие.

Оргбюро конференции.